

2025年6月9日 地方創生

## 株式会社太平製作所が岐阜県大野郡白川村に初となる「企業の森」を開設 ~企業版ふるさと納税をきっかけに「太平の森 白川」が誕生~

十六フィナンシャルグループのカンダまちおこし(以下「当社」といいます。)は、 岐阜県大野郡白川村(以下「白川村」といいます。)の公民連携アドバイザーとして、産業 振興をサポートしています。

このたび、当社の企業版ふるさと納税マッチングサービス「CoLoRs (カラーズ)」を通じた寄附をきっかけに、株式会社太平製作所(以下、「太平製作所」といいます。)が 白川村で初めての企業の森「太平の森 白川」を開設しました。

当社は、合板製造機械メーカーの太平製作所が林業エコシステムの再生に踏み出す、その CSV (共通価値創造)の取組みを支援しており、今回のプロジェクトは、企業版ふるさと 納税のマッチングをきっかけに、太平製作所のビジョン実現と白川村の地域課題解決を 両立させる、公民連携による共通価値創造が実現したものです。

「太平の森 白川」は、人工林であるスギ林を本来の広葉樹の森への復元することを目指すプロジェクトです。植林活動は6月3日から3日間にかけて実施され、カエデやヤマザクラなど約1, 000本を植樹し、6月4日には除幕式が行われました。

当社は、引き続き公民連携アドバイザーとして白川村の本プロジェクトに協力してまいります。



【除幕式の様子】

(左から、太平製作所 溝口取締役、十六銀行 執行役員名古屋営業部長 八神、 太平製作所 尾関社長、岐阜県林政部 伊藤次長、白川村 岩本副村長、当社 田代)